
 
 
 
 
 
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue le 24 mars 2010 
 

 
Sont présents:  Jacques Duchesne, Philippe Desmarais, Caroline Charron, Lily Gosselin, 
Isabelle Ferland (parents), Louise Dalpé, Sophie Beaudoin (enseignantes), Julie Leclerc 
(service de garde) et Mme Marie-Claire Beauregard (directrice). 
Absente: Ghislaine Jean (représentante du personnel) et Martine Aubin (enseignante) 
 
1.0  L'Ouverture de l'Assemblée se fait à 19h10 heures. 
 1.1 Vérification du quorum : Nous avons quorum. 
 
2.0  Lecture et adoption de l’ordre du Jour : 
 
 Ajouts: 
 4.8  Communication relative au projet éducatif 

4.9  Choix du traiteur 
4.10 Changement de date pour réunion du CÉ 
5.4   Bières et saveurs (stationnement) 
5.5  Retour campagne de financement (Humeur Design) 
6.1  Congrès annuel de la fédération des parents 
6.2  Rapport à la communauté 
6.3 Comité environnement 
 
L'ordre du jour est proposé par Caroline Charron, appuyé par Isabelle Ferland. 

 
3.0 Lecture et adoption du procès-verbal du 6 octobre 2009 

 
Le procès-verbal est proposé par Sophie Beaudoin, appuyé par Louise Dalpé.   

 
4.0  Points à traiter 
 

4.1    Suivi au procès-verbal du 25 novembre 2009 : Au point 4.2 : Retour sur les 
cours d’échecs : Louise Dalpé nous confirme que les cours d’échecs pour les 
petits de maternelle en janvier est un temps idéal.  Ils ont eu le temps de bien  
 



 
 
s’adapter à leur nouveau milieu.  Pour les cours de chorale, le 3ième cycle a été 
inclus avec les autres cycles. 

 
4.2 Activités éducatives complémentaires et parascolaires : Présentation des 

activités parascolaires : Hip-Hop pour les 1ière, 2ième et 3ième années, Récré-
O-danse pour les maternelles, karaté pour les maternelles, 1ière, 2ième et 
3ième années ainsi que la chorale pour tous les niveaux. Le karaté étant 
populaire, on renouvelle le contrat mais sans le port du kimono obligatoire. 
Pour la chorale, Mme Beauregard n’a pas d’objection à poursuivre, mais la 
maman doit prendre rendez-vous avec elle pour officialiser le tout. Les 
activités sont proposées par Julie Leclerc et appuyées par Philippe 
Desmarais. 

 
4.3 Critères de sélection de la direction d’établissement : On maintien les 

mêmes critères de sélection en espérant que les personnes en place pour 
cette sélection tiennent  compte de nos critères. 

 
4.4 Grille-matières : C’est le statut quo pour cette année. Proposé par Sophie 

Beaudoin et appuyé par Julie Leclerc. 
 

4.5 Activité de reconnaissance  pour les bénévoles : En assemblée générale, 
le personnel de l’école on nommé Mme. Carole Leclerc pour l’activité de 
reconnaissance des bénévoles, qui est organisée par la CS Des Patriotes.  
Mme Leclerc sera accompagnée par Mme Beauregard, directrice de 
l’école.  
Résolution 09-10-01 

 
4.6 Guide d’information aux parents : On revoit ensemble le guide et les 

changements apportés.  Le guide est proposé par Isabelle Ferland et 
appuyé par Philippe Desmarais. 

 
4.7 Encadrement-frais chargés aux parents : Le CÉ a toujours fonctionné avec 

le « gros bon sens ».  Tout le monde est d’accord pour continuer de cette 
façon.  De plus, une sensibilisation a déjà été faite auprès des 
enseignantes.  L’équipe école est consciente que nous sommes dans un 
milieu défavorisé. 

 
4.8 Communication relative au projet  éducatif : Un dépliant sur le projet 

éducatif de l’école sera distribué dans les enveloppes en début d’année.  
Les frais d’impressions seront payés par le CÉ et le reste par l’école.  
Adopté à l’unanimité. 



 
 

4.9 Choix du traiteur : On renouvelle le contrat du traiteur « Le Lunch ». 
Proposé par Philippe Desmarais et appuyé par Isabelle Ferland. 

 
4.10 Changement de date pour la réunion du CÉ : La prochaine réunion aura 

lieu le mercredi 26 mai au lieu du mardi 25 mai 2010. Proposé par Caroline 
Charron et appuyé par Louise Dalpé. 

 
5.0 Points d’informations 
 

5.1  Règlement concernant le traitement des plaintes d’élèves ou de parents 
d’élèves et concernant le protecteur de l’élève : Dépôt de document.  On 
prend connaissance du document.  On ajoutera dans le guide aux parents 
une explication de la procédure à suivre en cas de plainte par un élève ou un 
parent. 

 
5.2 Photos scolaire : Philippe Desmarais se porte volontaire pour faire l’analyse 

des trois soumissions suivantes : Cinq-Mars, Caméléo et Imagimage.  Il 
suggèrera par courriel son choix ou ses choix. 

 
5.3 Rue Charles-Boyer : L’école fera une demande à la ville pour modifier les 

heures (8h00 à 18h00) de non circulation sur cette rue.  Adoption à 
l’unanimité. 

 
5.4 Bières et saveurs (stationnement) : Aucun retour de la lettre envoyée en 

début d’année concernant la campagne de financement (stationnement à 
l’école) par Mme. Beauregard, au groupe Bières et Saveurs ainsi qu’à la 
conseillère de la ville de Chambly.  Isabelle Ferland se propose pour faire un 
rappel au groupe Bières et Saveurs. 

 
5.5 Retour campagne de financement Humeur Design : 210 familles, soit 60% de 

l’école ont participé à cette levée de fonds.  Coûts pour la vente : 4 949.69$.  
39 familles ont contribuées volontairement à cette campagne. Coûts pour la 
contribution volontaire : 1 685$.  Pour un grand total de 6 675$. 
Très bonne campagne avec aucun trouble puisque c’est un projet « clé en 
main ».  Très apprécié par l’équipe école.  Une décision pour la campagne de 
l’an prochain devra être prise au prochain CÉ pour pouvoir avoir la chance de 
choisir nos dates. 

 
 
 
 



 
 
 
6.0 Varia 

 
6.1 L’information est donnée que le congrès de la fédération des parents aura 

lieu le  vendredi 28 et le samedi 29 mai 2010. 
   
6.2 Rapport à la communauté : Dépôt de document du rapport à la communauté 

de CS Des Patriotes.  
 
6.3 Comité environnement : Ce dernier à reçu un montant de 250$ pour planter 

des vivaces en avant de l’école. 
 
7.0  Parole au public : Aucun public. 
 
8.0  Levée de l’assemblée : 9h30. 
 
 

Prochaine réunion, mercredi 26 mai 2010 à 19h00. 
 

  
  

 
__________________________    __________________________ 
Jacques Duchesne      Marie-Claire Beauregard 
Président       Directrice 
 


